

103 МАР 1958

г. Оренбург

Газета №

Когда наступает вечер...

«10 марта, областной драматический театр им. М. Горького

«Мария Стюарт» Ф. Шиллера».

Этот интересный спектакль привлек сотни зрителей. Главные роли в нем исполняют народный артист РСФСР В. И. Агеев, заслуженные артисты республики И. Ф. Щеглова, В. Е. Бескин, артистки Р. С. Плещачевская, З. П. Улановская и другие.

Наш театр полюбился оренбуржцам, его спектакли снискали заслуженный успех.

Большой популярностью пользуется и театр музыкальной комедии. В этом сезоне он уже показал несколько премьер, сейчас готовится музыкальная комедия «За витриной ателье». 10 марта в театре спектакля не было, но зрительный зал не пустовал — его заполнили зрители, которые пришли посмотреть выступление ансамбля песни и пляски Карельской АССР.

Много посетителей было в этот вечер в Доме культуры паровозоремонтного завода, в клубах им. Дзержинского и им. Сталина. Сотни участников художественной самодеятельности были заняты подготовкой концертов ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

Гостеприимно открыли 10 марта свои двери кинотеатры областного центра.

Не все, конечно, попали в этот вечер в театры и кино. Многие коротали его за любимой книгой, за слушанием радио. А радиолюбителей в Оренбурге немало — в городе насчитывается около сорока тысяч радиотрансляционных точек, тысячи приемников.

Так весело, с пользой провели вечер 10 марта оренбуржцы, чтобы на другой день с новыми силами приняться за любимый труд, за учебу.